

抨擊日本過去之野蠻行爲。且舉一例。人民謂。日本人應受天之譴責。

日本人應受懲罰。乃其過去多年之

侵略所招致云。有一作家謂。日本

人最馴服。彼等之隸屬於日皇。有

如人所馴服。而無個人權利。軍閥之

軍閥之行動者。但甚少敢反對軍閥

。是以彼等應受懲戒。日本一般人

亦值得受懲罰者。日本人是麻木

的服從貪求無厭之軍閥及財閥。彼

等只知服從而無個人權利。軍閥之

行為。造成全國許多百萬人走進絕

路。而一般人總覺得對於國家所

應付之責云。又一作家謂。吾人在

戰犯法庭一看東條等之被審情形

則令余感覺到日本要恢復人民權利

揭發戰時之評判事實。從此乃可知

人民如何受軍閥欺騙。日本之根本

錯誤乃由於日本之倫理及道德論。

根本不尊重人類之尊嚴。而係建築

在帝國主義及家族制度之上云。

◎都城之華人要企立賭博

都朗度十六日電。此間華人劉勝(譯音)。被控開賭案。判罰款二百元。否則監禁兩個月。據偵探隊長實賴氏供稱。在此間華人區搜捕賭館。沒收坐椅之多。將使現目華人要企立賭博云。

◎討論表同情共黨之黑人

都朗度十七日電。美國著名黑人歌

唱家保羅立遜氏。定於今晚參加此

間之音樂會。但傳聞立遜氏係排英

派又表同情於共產主義者。誠恐他

唱曲後。則作政治之演講。是以都

朗度市警務委員會。定於今日在市長爽他斯氏辦事室。開特別會議。加以討論云。

◎實業連生意大賤賣

都上海伸坎銀八毫五

滬廣州。台山。江門。新昌。

溫恩平。赤坎。中山。

中國銀行。伸坎銀八毫九

滬香港銀。伸坎銀八毫五

每毫元四

每毫元五

淮價行情

電路銀行消息

郵政儲金滙業局

每國幣壹萬元

滬上海伸坎銀八毫五

溫廣州。台山。江門。新昌。

溫恩平。赤坎。中山。

中國銀行。伸坎銀八毫五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

每毫元五

淮價行情

電路銀行消息

郵政儲金滙業局

每國幣壹萬元

滬上海伸坎銀八毫五

溫廣州。台山。江門。新昌。

溫恩平。赤坎。中山。

中國銀行。伸坎銀八毫五

每毫元四

每毫元五

每毫元四

實業連生意大賤賣

告生意興旺鋪位適宜柰因人力缺乏

故願出售倘有親朋欲營斯業者祈即

到來本公司與黃義華商量幸勿失此

良機銀期現款任由自便不成問題或

專賣餐館不買實業亦能相就

報 HA. 5764

昌興華記有限公司

總理黃義華啟

◎西餐館出賣

啟者。本餐館位居沙省山汝允埠。

Ohio Cafe Shaonavon, Sask.

地位適中向來生意異常進展更兼樓

高兩層用磚建築有房十餘間用爲宿

舍更加舒適況餐聽內容設施尤復整

齊爲本埠各餐館之冠素爲本埠西人

男女交遊之所也非爲弟等自贊此爲

附近僑胞所深知也弟等現爲家事之

故急須整理是以志切言旋故不惜

犧牲願將生意全盤發賣如有梓里願

營斯業者請來面議或函商均可幸勿

失此良机爲盼

此樓乃租賃仍有實批四年

山汝允埠太都餐館啟

◎哀謝

先考諱英字秀派黃公府君痛於民國

三十六年四月十三日申時在溫寧

埠醫院逝世不孝在外埠由舍弟妹

等親視含殮至廿四日下午二時出

殯歸土。蒙民治黨懇親會代表誌

詞致弔及名社團懇戚兄弟惠贈

儀素車花圈親臨執绋致送高義隆

情殮存均感哀此鳴謝

未亡人何氏歎祚

孤子兆強

兆榮

兆華

兆安

稽類

卡城懇親會代表團賜儀卅二元誄詞

趙華新

曾北歡

吳道一

吳永康

鞠躬

黃志

湯耀垣

全廿元

花圈一

黃進光

黃孔和

羅華

黃江夏堂十二元

黃江夏堂十二元

黃道一

李常緒

麥保慶

九

馬球

李其偉

黃世裕

周炳

何春初

蘭韻

黃恭璇

黃景

馬金紫堂

黃世銓

連頓

沈壽明

沈壽

沈壽

沈壽

沈壽

沈壽

沈壽

沈壽

沈壽

中國發動機廠

本公司與美國政府及各大廠家簽定合同專門製造各項機械。經理義國有各式戰後剩餘器材舉

關。并授權賣股票。仰我股東及各界人士知悉。

總經理余國慶日

Mont. Berg

Picard & Fleming Brokage Co.

52 Clark St.

Brooklyn Hgh., New York.

Toronto, Ont.

Goldie Hunt & Co.

J. A. Curran & C. Woodside

600 Broder Bldg.

Regina, Sask.

808 W. Pender St. Vancouver, B.C.

中國發動機廠股份有限公司謹啓

</